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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 04 DE MARÇO DE 2024. 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 04 

de março de 2024 às 19:05h (dezenove horas e cinco minutos) presencialmente no Plenário 

Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, 

na Secretaria o vereador Celso Martins de Souza e na Vice-Presidência o vereador José Marcos 

de Oliveira. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge 

Guimarães de Oliveira, José Gomes, José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e 

Silvana Couto Mendes. 

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão ordinária realizada no dia 19 de fevereiro 

de 2024 que foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  Também foram colocados 

os seguintes ofícios e projetos de lei para Leitura: 

1) Ofício de nº 058,067,068,070,071, enviados pelo Executivo Municipal a esta 

Casa Legislativa; 

2) Projeto de Lei 010 de 2024, de autoria do Vereador Gustavo de Castro Fernandes, 

que cria a premiação “Aluno destaque do PROERD” para os formandos do 

programa educacional de resistência as drogas (PROERD), para alunos destaque 

do 7° ano do ensino fundamental e 5º ano do ensino fundamental, da rede pública 

Estadual e Municipal de ensino de Senador Firmino. 

3) Leitura do preâmbulo do Projeto de Lei 011 de 2024, de autoria dos vereadores 

Celso Martins de Souza, Daniel José Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira 

Garcia, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge Guimarães de Oliveira, José Gomes, 

José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto Mendes 

que “Fixa o subsídio do Prefeito, Secretário e dos Vereadores para próximas 

legislatura e dá outras providências”. Ressalta-se também que, foi feita a leitura 

do nome de todos os vereadores autores do referido projeto.  

 

Posteriormente foi feita a leitura, discussão e votação da Resolução de 2024 proposta 

pela Mesa Diretora, que dispõe que: “Institui o diário Oficial do Legislativo de Senador 
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Firmino- MG e da outras providencias”. Portanto, a resolução foi aprovada por todos os 

vereadores presentes.  

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta discussão e 1ª votação os seguintes 

projetos de lei: 

1) Projeto de Lei 01 de 2024, em que todos vereadores presentes votaram a contra 

o referido projeto; 

2) Projeto de Lei 07 de 2024, aprovado de forma unânime por todos os vereadores 

presentes. 

3) Projeto de Lei 08 de 2024, aprovado de forma unânime por todos os vereadores 

presentes. 

4) Projeto de Lei 09 de 2024, aprovado de forma unânime por todos os vereadores 

presentes. 

 

Prosseguindo com os trabalhos, o presidente colocou em Pauta para discussão e 2ª 

votação o seguinte projeto de lei: 

1) Projeto de Lei 05 de 2024, que foi aprovado por todos vereadores presentes. 

2) Projeto de Lei 06 de 2024, que foi aprovado por todos vereadores presentes. 

Logo após, o presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação dos 

requerimentos 05,06,07 e 08, todas foram aprovados de forma unânime. 

Após foi aberta à palavra aos vereadores para se posicionarem sobre assuntos expostos 

em pauta, momento em que o vereador Gustavo sugeriu uma demanda que foi comentada durante 

a semana entre os vereadores sobre a transmissão ao vivo. Visando melhorar a qualidade das 

transmissões, elaborando uma licitação para colocar uma empresa para realizar tal fato. Trazendo 

o Grupo Gotas como exemplificação, com intuito de ajudá-los por se tratar de uma entidade sem 

fins lucrativos. 

O Presidente falou que ia analisar a possibilidade e a viabilidade de tal proposta. 

Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 20h10 (vinte horas 

e dez minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada por 

todos os vereadores. 

 


